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PUNTAJES COMPETENCIAS INTERNACIONALES TODAS LAS ARMAS 2019

Los siguientes baremos, serán los tenidos en cuenta a la hora de establecer el ranking interno INTERNACIONAL de los tiradores Chilenos para una posterior clasificación para el Panamericano adulto y Campeonato del mundo adulto.
[bookmark: _GoBack] Dicho ranking se confeccionara con los torneos internacionales oficiales seleccionados por cada arma a partir del 01 de enero del 2019, como preparación de estos grandes eventos (se adjunta calendario oficial de la FECHE de torneos internacionales 2019).

Según cada torneo anteriormente mencionado y los cupos asignados para dichos torneos, se hará el cierre del corte para la selección de los mismos 15 días antes del inicio del evento. Siendo el número 1 del ranking interno INTERNACIONAL, el que tendrá el derecho a participar en dichos torneos representando a Chile. El resto de cupos, si los hubiera, serán asignados a decisión del entrenador nacional del arma y el head coach de la federación.

Se aplicará el Puntaje de la Tabla Ponderada de Puntaje FECHE (se adjunta como anexo) con las siguientes con las siguientes salvedades:

1) Campeonatos del  Mundo,  Grand Prix  y Copas del Mundo.
	Se aplica el puntaje a partir de los primeros 96 tiradores con coeficiente 5.

2) Campeonato Panamericano 

	Se aplica puntaje a partir del cuadro de 32 con coeficiente 4

3) Campeonato Sudamericano

	Se aplica puntaje a partir del cuadro de 16 con coeficiente 3


4) Ranking Nacionales Europeos y Torneos Satélites.

	Se aplica el puntaje a partir del cuadro de 32 tiradores con coeficiente 2.
	
5) Ranking Argentina, Brasil.

	Se aplica el puntaje a partir del cuadro de 8 tiradores con coeficiente 0,5.

6) Campeonatos Internacionales que NO estén contemplados anteriormente se aplica el puntaje del punto no.4. Con la condición que la competencia tenga al menos 40 tiradores.


La suma de los puntos en base a la tabla de puntuación de la FECHE con el baremo de ponderación establecido anteriormente, darán el ranking definitivo para la selección de los deportistas a representar a Chile en las competencias internacionales, como marcan las bases técnicas 2019
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